



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº. 01/2013
EDITAL Nº. 25/2013 – ACESSO AOS CURSOS DO SEGUNDO CICLO APÓS
CONCLUSÃO DO BACHARELADO INTERDISCIPLINAR EM SAÚDE

A Pró-Reitora de Graduação, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO dos itens 2.1 e 8, que passa a vigorar a seguinte redação:

Onde se Lê:

2.1 Tenha cursado com aprovação as disciplinas Morfofuncionais I, II e III; Biointeração e Aspectos Fisiopatológicos e Farmacológicos do Processo Saúde e Doença.

Leia-se:

2.1 Tenha cursado com aprovação as disciplinas Morfofuncionais I, II e III; Biointeração e Aspectos Fisiopatológicos e Farmacológicos do Processo Saúde e Doença, somente para os discentes que concorrerem ao curso de Medicina.

Onde se Lê:

8. (...) Data da matrícula: 09 de dezembro de 2013.

Leia-se:

8. Data da matrícula: 11 de novembro de 2013, para os cursos de Enfermagem, Nutrição e Psicologia.

Data da matrícula: 09 de dezembro de 2013, especificamente para o curso de Medicina.

Cruz das Almas, 31 de outubro de 2013.

Luciana Alaíde Alves Santana
Pró-Reitora de Graduação